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Пояснительная записка
о выполнении контрольного события проекта № 10095281
5.36.2 Проведение акции «Никто не забыт, ничто не забыто» - благоустройство захоронений ветеранов Великой Отечественной войны, памятника погибшим воинам в МОУ «Горская средняя общеобразовательная школа»

       В рамках реализации данного этапа проекта в МОУ «Горская средняя общеобразовательная школа» с 08.04.2024 года по 08.05.2024 года была проведена акция «Никто не забыт, ничто не забыто» по благоустройству захоронений ветеранов Великой Отечественной войны, памятника погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны.
    Тысячи памятников, обелисков, братских могил по всей стране напоминают нам о войне. Память о прошлом — это наши дела в настоящем. Это наглядный пример всеобщего уважения к прошлому.
   В рамках проведения акции волонтёры «Движения Первых», наставники  занимались благоустройством захоронений ветеранов Великой Отечественной войны. Вооружившись необходимым инвентарем они очистили территорию памятника павшим в боях за Родину от листвы и травы, вырубили поросль, возложили цветы.
   Участие  ребят в патриотической акции по уборке воинских захоронений – это многолетняя традиция, дань Памяти поколению, прошедшему войну, уважения бессмертному подвигу героев.
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Старший вожатый,
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Приложение 1

Фото проведения акции «Никто не забыт, ничто не забыто» -
 благоустройство захоронений ветеранов Великой Отечественной войны, 
памятника погибшим воинам
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