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Пояснительная записка
о выполнении контрольного события проекта № 10095281
5.37.2 Проведение познавательного часа «Парламентаризм в жизни граждан России» в МОУ «Горская средняя общеобразовательная школа»

       В рамках реализации данного этапа проекта, а также  в рамках дня Российского парламентаризма, который отмечается 27 апреля, в МОУ «Горская средняя общеобразовательная школа» был организован и проведен познавательный час «Парламентаризм в жизни граждан России». Познавательный час был направлен на привлечение внимания школьников к деятельности Федерального Собрания Российской Федерации и законодательных органов государственной власти субъектов Российской Федерации.  
      Глава сельской администрации Переверзева Н.В., депутат земского собрания, учитель истории Панова С.А. познакомили обучающихся 7-11 классов с историей праздника,  понятием «парламентаризм» и какова его роль в жизни общества и каждого гражданина. Рассказали о том, как можно стать кандидатом в депутаты и о том, как проходят выборы.
   Библиотекарь школы Дудникова А.С. провела викторину «Я-будущий избиратель!» среди обучающихся 3-5 классов. Ребята хорошо справились с вопросами викторины. Побеседовали о воспитании правовой культуры, о чувстве патриотизма к Родине.  
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Приложение 1

Фото проведения   познавательного часа «Парламентаризм в жизни граждан России» 
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